Σε ποιες από τις παρακάτω προτάσεις οι υπογραμμισμένες γενικές λειτουργούν ως γενική κατηγορηματική ή ως γενική προσδιοριστική.
(Υπογράμμισε τη σωστή απάντηση)
1. Το σπίτι είναι του Κώστα.

α) γενική κατηγορηματική, β) γενική προσδιοριστική

2. Το σπίτι του Κώστα είναι μεγάλο.

α) γενική κατηγορηματική, β) γενική προσδιοριστική

3. Τα παιδιά του γείτονα έσπασαν το βάζο.

α) γενική κατηγορηματική, β) γενική προσδιοριστική

4. Τα παιδιά είναι του γείτονα.

α) γενική κατηγορηματική, β) γενική προσδιοριστική

5. Το παιδί είναι τριών χρονών.

α) γενική κατηγορηματική, β) γενική προσδιοριστική

6. Δουλειά τριών χρόνων καταστράφηκε σε μια στιγμή.

α) γενική κατηγορηματική, β) γενική προσδιοριστική

7. Όλα αυτά τα βιβλία είναι των πέντε ευρώ.

α) γενική κατηγορηματική, β) γενική προσδιοριστική

8. Της αγόρασε ένα κόσμημα των δύο χιλιάδων δολαρίων!

α) γενική κατηγορηματική, β) γενική προσδιοριστική

9. Αυτές οι δουλειές είναι της νύχτας.

α) γενική κατηγορηματική, β) γενική προσδιοριστική

10. Της νύχτας τα καμώματα τα βλέπει η μέρα και γελά.

α) γενική κατηγορηματική, β) γενική προσδιοριστική
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